

新民晚报 | 社会新闻

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线:962555

微博报料:新浪 @ 新民晚报社会新闻 线索一旦采用 上海滩 t.xinmin.cn/baoliao 即付酬金

不幸大学生遭遇牵动众人心,读者:晚报报道是对他们最大的帮助 好心人纷纷来电:想撑一把这个家

新闻追踪

本报讯 (记者 金昱矣) 命运无情有人情!昨天,本报社会新闻版刊登了《怎能放弃?他曾撑起这个家》一文,讲述优秀大学毕业生林聪辉突患重病、家中父亲患癌母亲残疾一事(详见昨天本报A9版),呼吁好心人帮助这个不幸的家庭。从昨夜到今晨,本报962555热线电话不断响起,多名读者急切地表示希望提供资助。

今天一早,读者刘先生匆匆赶到长征医院神经外科病房,当面将2万元现金交给了林聪辉的父亲。面对这么大的一笔捐款,林先生感动地说不出话来,只能不停表示感谢。刘先生

生说,自己昨天看到报道后觉得这家人太不幸了,正好上午有空,就从普陀区赶到了医院。然而,刘先生怎么也不愿多透露一点个人信息:“不要报道我,应该感谢你们新民晚报,你们的报道是对他们最大的帮助,你们在做好事。我们应该共同伸出援手,救救这一家。”

上午,读者郎女士拄着单拐来到本报,捐助了1万元。郎阿姨说,自己不久前骨折,石膏刚拆,今天是忍着痛让朋友开车送她来报社捐款的。

好心人不止这些,读者们帮助林家的意愿都很迫切。昨天15时许,退休的冯女士第一个打来电话:“我刚看完报纸就打电话了。这家人一家三口都很不幸,是真正需要帮助的人,好不容易培养一个优秀的儿子,苦日子都

要熬出头了,却遇到这种事。”订阅晚报几十年的忠实读者陆女士说,自己看到报道觉得很心酸,决定要捐款:“我还要动员一起锻炼的邻居,叫大家一起帮助他。”

肖女士自己刚开过刀,逃过一劫,老伴身体也不好,因此对患病之苦、治病之难感同身受:“没生病不知道,生了病才能体会这种心情,而且我们也是做父母的,一定要帮帮他们。”

来电的读者中,年龄最大的是85岁的高先生,曾经在出版系统工作。最小的是在上海中学就读高二的陈同学,她看了报道决定将自己获得的1000元奖学金捐给小林哥哥。她的妈妈说:“我很支持女儿的做法,她的爱心让我欣慰。就算小林以后失明,盲人也能活出自己的精彩,我们应该先帮他渡过这一关。”

记者将读者的爱心和鼓励转达给林聪辉的父母,两人再次落泪,感激不已:“太感谢大家了,我们先把这一关过了,以后再继续过后面的关。”同时,长征医院也开通了专项捐款账号,将读者的捐款专款专用于林聪辉的医药费。

电话还在继续响起,好心人还在陆续赶来,希望有更多的读者加入我们,共同撑一把这个风雨飘摇中的家。

捐款账号:1001235909026700538, **开户行:**中国工商银行上海市南京东路支行, **户名:**第二军医大学长征医院

汇款地址:凤阳路415号长征医院神经外科11楼16床林聪辉收

(转账和汇款均请注明用于林聪辉的医疗费)

孕妇过街被撞腾空摔落 送医急救 顺利产下女婴

本报讯 (记者 曹文清) 5月12日早上9时50分许,嘉定区白银路近云谷路发生一起交通事故,一辆黑色轿车将一名孕妇撞倒。送医后孕妇剖宫产生下一个健康女婴,但自己却一度昏迷,直到前天上午才渐渐苏醒,目前仍在医院接受观察。

据监控画面显示,当时一辆黑色轿车沿白银路行驶,刚过云谷路路口约100米处,与一名横穿马路的孕妇发生碰撞。轿车右前侧将孕妇“铲起”,孕妇在腾空飞起一米多高后重重摔倒在地,一动不动。轿车司机见状立刻报警。在等待救护车期间,一名好心市民一直用自己的伞为孕妇遮挡烈日,现场充满了正能量。

接报后,110、120随即赶到现场,救护车将受伤孕妇迅速送往嘉定区中心医院。医生立即对其进行了剖宫产手术,最终孕妇顺利产下一名重4.9斤重的女婴,目前婴儿身体状况良好。而经过救治,妈妈也于前天上午苏醒过来,但目前仍在重症监护室接受进一步观察。

据孕妇家属介绍,孕妇家住江桥,已经怀孕35周左右,当天早上是前去医院做例行产前检查,不料在从医院回家途中发生了车祸。

航模飞机挂上高压线动弹不得

电力部门提醒:亚信峰会期间禁放风筝及航模

本报讯 (记者 屠仕超) 日前下午,杨先生在松江天马山地区放飞航模,不料航模飞机在高空盘旋时,突然失控撞上高压线挂在电线上动弹不得。杨先生想尽各种办法也未能将航模取下。最终,在松江供电公司帮助下,这架“飞机”才得以落地。

当时,松江供电抢修值班室接到电话,一男生反映自己的遥控飞机挂上了高压线。接报半小时后,抢修队抵达天马山地区。在杨先生的指引下,抢修队员发现一架硕大的遥控飞机挂上了高约15米的35千伏输电线,飞机翼展超2米,机身长约1米。由于受猛烈撞击,螺旋桨已损坏,机身及机翼的蒙皮脱落。在大风吹拂下,电线短路随时都有可能发生。

抢修队员迅速制定取“飞机”方案。夜幕中,陈师傅在众人监护下,一手拿绝缘棒,一手操控着斗臂缓慢上升,在飞机挂线点旁稳定好位置。陈师傅先是戴着绝缘手套尝试徒手摘取,但因航模过于巨大,几次尝试未果。随后,陈师傅举起2米多长的绝缘棒,轻轻向模型戳了两三下,“飞机”顺势掉落在附近灌木丛中。

当价值5000多元的飞机模型被交还到杨先生手中,他脸上露出笑容,连声向电力师傅道谢。杨先生表示,自己是工程技术大学机械系学生,因热爱航模,经常参加松江“天马航模俱乐部”各项活动。这架“飞机”估计是动力不足,导致空中失控。



■ 远远望去,整架“飞机”卡在两条平行高压线上 读者供图

电力部门表示,国家对放飞航空模型飞机的场地和操作都有明确规定,场地500米范围内不能有人或者建筑物、高压输电线等障碍,放飞场地也需专人管理。下周,亚信峰会将在上海举行,电力部门提醒:5月18日至22日期间,全市将实行临时空中安全监管措施,届时,风筝及小型航空器一律禁放。

肿瘤讲座

本周六(17日),南昌路59号上海科学会堂思南楼9楼有肿瘤讲座。

9:00, 善音健康咨询公司特邀上海瑞金医院乳腺外科主任医师陈伟国主讲《乳腺癌综合治疗与高质量生存方案》; 13:30《胃癌综合治疗新举措及康复新思路》仁济医院胃肠外科主任医师倪醒之主讲。

分类广告总代理 立鑫广告
投放热线:62775877

金山经济区 特办医疗器械
特办工程资质
徐汇漕汇地11号604 54191116
莘庄广通路66弄4号

经济纠纷咨询

曲杨 专业团队 全国办理
收费 64043567

个人应急投资咨询
13764981752 15618394443

上海市奉贤区金汇镇

金汇镇地处“三江”(黄浦江、金汇港、大治河)交汇之处,东临上海自贸区,北靠闵行区,西临S4高速,是奉贤区最近市区的一个镇。长期以来,秉承“最优惠的政策、最优质的服务、最快捷的效率”吸引八方客商,欢迎广大投资者来金汇投资。

金汇镇招商网网址: <http://jinhui-zs.com/index.htm>

金汇镇金汇经济开发区招商部 电话:021-57575201 (潘主任)
金汇镇泰顺经济开发区招商部 电话:021-57586565 (范主任)
金汇镇泰鑫经济开发区招商部 电话:021-57586868 (陈主任)

天降大礼,积分当钱花

招行上海分行一卡通借记卡回馈活动火热进行中

天降惊喜啦!“积分当钱,刷出大礼来”,2014年招商银行上海分行回馈一卡通借记卡用户的活动正在火热进行中,神秘大礼等你来拿哦。

双层超享礼遇活动

此次活动是一档双层超享礼遇活动。第一层:使用招商银行上海地区核发的借记卡进行满足条件的POS刷卡消费和线上支付所产生的积分,每50积分可至招行网点兑换积分卡一张,客户可选择直接单张或累计多张积分卡兑换相应礼品,礼品数量多达20余种。第二层:累计满1000积分,凭积分记录即可主动参与神秘大礼抽奖活动,而且不扣除积分!

特别的爱给特别的你

除了贯穿全年、持续进行的“积分当钱,刷出大礼来”活动,2014年招商银行借记卡客户回馈活动主要分4档进行。第一季的“扮美三月”包括奢侈品闪购、宠爱women等活动趁着开年之际给了客户一大波实惠;第二季“我是爱玩客”重点推出了跟着峰哥去西行、烟花三月下江南、小招带你去看戏去等活动,文艺风、优雅风、自由风,统统给客户吹一把;第三季“亲子关怀”,将相应推出萌宠舞台秀、宝贝去哪儿等特色活动,通过丰富多彩的环节设计给宝宝们留下一份特别的成长记忆;第四季“环球shopping”、“小招送旅游基金”等活动主要针对海外刷卡及节假日热刷等,大尺度特惠值得期待!

2014,一直“惠”在你身边

“一直惠在你身边”是招商银行2014年礼遇回馈借记卡客户的年度主题,重点打造具有吸引力和品牌特色的积分活动和特惠商户活动,从而更好的贴合客户,进一步完善持卡人的用卡体验。活动详情欢迎咨询95555。

上海中佑肛肠医院 联系电话 65863999

接诊时间:08:00—21:00 诊疗科目:肛肠科 消化内科 地址:上海市康定路359号